

ЧЕЛОВЕК И ЕГО ДЕЛО

«Лоцман» в мире книг

Каким нам видится современный библиотекарь? Его нельзя воспринимать как человека, обязанность которого только хранить и выдавать книги. Это специалист, знающий и стремящийся к знаниям, любящий книги, жаждущий собрать их как можно больше, сохранить их для своих читателей, даже для будущих поколений.

Наталья Валерьевна НЕХАЙ всегда стремится помочь посетителям, открывая для них мир в новое и неизведанное. Это человек высоких моральных качеств и нравственного долга. Все эти слова про Наталью Нехай. От простого библиотекаря отдела обслуживания и информации до заместителя директора Минской РЦБ «ушла» она 12 лет. Это были годы упорного труда и усердной учебы. Наталья Валерьевна училась сама и учит других свободно ориентироваться во всем информационном пространстве, «лоцман и проводник» не только для читателей, но и для своих коллег.

Наталья Валерьевна не только очень симпатичная и обаятельная женщина, она к тому же эрудированный собеседник,



имеющая огромный кругозор интересов, очень трудолюбива. Она знает не только книжки на полках в библиотеке или всю периодику, но и владеет современными компьютерными технологиями, уверенно ориентируется в мире информации.

В обычной своей жизни Наталья Валерьевна — тихий и мудрый человек, наделенный любовью. Самыми положительными качествами она щедро делится со своими коллегами. Ее отличают скромность, ответственность, уважение к подчиненным. Наталья Валерьевна обладает высокой профессиональной квалификацией.

Что еще есть особенного в нашей коллеге?! Она заботится о каждом сотруднике — всегда поддержит молодого специалиста и заметит перспективного работника. Этим и снискала уважение и любовь коллег.

Светлана КОВЗЕЛЕВА,
Минская РЦБ.

Прысталічча. — 2012. — 5 мая. — С.8.